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Szöveges beszámoló a 2025. évről 

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 

A Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény Közalapítvány a 2025. évi gazdálkodásáról a számviteli 

törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve állította össze egyszerűsített éves beszámolóját. 
Tárgyévi eredmény 2.476 e forint, tárgyévi forrás összesen 32.986 e Ft. 

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA 

Az alapító Kecskemét MJV Önkormányzata havi bontásban összesen 25.000 e Forintot nyújtott, mely 
összegből a dolgozók bérére 20.720 e Ft összegben használtunk fel. Rezsi költségre 2.998 e Ft, 
könyvelésre és könyvvizsgálatra összesen 1.282e forintot. 

3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK 

Szervezetünk nem nyújtott juttatásokat, így ezen a soron nem tartunk nyilván kifizetéseket. 

4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI 

ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK 
SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE 

Tárgyévben szervezetünk “Működési támogatás” címén az alapító Kecskemét MJV Önkormányzatától 
25.000e forintot kapott. A Kulturális és Innovációs Minisztériumtól “Kulturális ágazatot érintő 2025. évi 
bértámogatásra” és a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivataltól munkabér-támogatás címén 

összesen 4.371e forintot kapott. 



5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK 
ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE 

Szervezetünk 2025-ben személyi jellegű ráfordításai összesen 30.506 e forint volt. Szervezetünk 

vezető tisztségviselői a tárgyévben nem részesültek juttatásban. A személyi jellegű ráfordítások teljes 
egészében a munkaviszonyban foglalkoztatottak bére és járulékai. Megállapítható, hogy a 
szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt. 

 6. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ TARTALMI BESZÁMOLÓ  

 Beszámoló a 2025. január 1. - 2025. december 31. közötti időszak szakmai tevékenységéről 

A Leskowsky Hangszergyűjtemény a 2025-ös év során is elhivatottan működött alapítói célkitűzései 

mentén. Egész évben nyitva tartottuk kiállításunkat, amely látogatóink széles körét vonzotta. 
Koncertek, fesztiválok, előadások és interaktív foglalkozások gazdag programkínálatával igyekeztünk 
még vonzóbbá tenni intézményünket mind a helyi lakosok, mind a turisták számára. 

A nemzetközi szereplések is kiemelt fontossággal bírtak az idei évben: részt vettünk külföldi 
fesztiválokon és szakmai rendezvényeken, ahol előadásokat tartottunk, ezáltal is öregbítve 
gyűjteményünk hírnevét. 2025-ben összesen 11 140 fő látogatott el hozzánk, ami emelkedésnek 

számít az előző évhez képest. 

A hazai rendezvények közül kiemelkedő volt a Sziget Fesztiválon való megjelenésünk, ahol saját 
rendezvénysátrunkban egy teljes héten át tartottunk szakmai workshopokat, interaktív bemutatókat. 

Múzeumshopunk és nyári táboraink is sikeresen működtek, széleskörű érdeklődést kiváltva. 

Az intézmény működését az időszakos terheltség és a pénzügyi lehetőségek is befolyásolták, így 
munkatársaink egy része alkalmi foglalkoztatás keretében segítette tevékenységünket. A 2025-ös évre 

biztosított működési támogatás sajnos csupán a bérek és a rezsiköltségek egy részének fedezetére 
volt elegendő, emiatt szakmai programjaink fejlesztésére kevesebb erőforrásunk maradt. 

A Leskowsky Hangszergyűjtemény büszke arra, hogy európai színvonalú, egyedi szolgáltatást nyújt, 

amelyet kimagasló hatékonysággal és 100%-os látogatói megelégedettséggel működtet. 

A tavaszi időszakban az ország minden részéről érkező gyerekcsoportoknak tartottunk 
múzeumpedagógiai foglalkozásokat. Nyáron az általunk szervezett táborok mellett a városban 

szervezett napközis táborozó gyerekeknek is zenés élményprogramokat nyújtottunk. 



A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kodály Intézetével való együttműködés keretén belül népzenei 
kurzust tartottunk a nemzetközi hallgatóknak két szemeszteren keresztül. 

Az időszakos terheltség és pénzügyi lehetőségeink miatt több munkatársunk alkalmi foglalkoztatási 

formában segíti munkánkat. 

Jelenleg a legfőbb problémánk a munkaerő megtartása, mivel nincs lehetőségünk az inflációt követő 

bérezésre. 

A Leskowsky Hangszergyűjtemény a jövőben is Kecskemét egyik jelentős turisztikai attrakciója kíván 

maradni úgy, hogy a helyi lakosoknak is rendszeresen kínál különleges kulturális és családi 
programokat. 

 7. SZERVEZET GAZDÁLKODÁSA 

A Szervezet az elmúlt évek során átlátható, következetes gazdálkodást folytatott, megbízható 

partnerként tartják számon, fennállása során sosem adósodott el, folyamatos, stabil pénzügyi hátteret 
biztosítva ezáltal a működéshez. A Leskowsky Hangszergyűjtemény gazdálkodása nyilvános, 
honlapján közvetlenül is elérhető a szervezet működését bemutató éves beszámoló, valamint 

közhasznúsági jelentés. 

A Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény Közalapítvány bevételei, az Alapító által nyújtott 

támogatáson túl, a hangszergyűjteménybe és programjaira látogatók által megvásárol belépőjegyek 
utáni bevétel, valamint a az általuk üzemeltetett múzeumshop bevételei. Ezen bevételeiből fedezi a 
részben a közüzemi számlákat, a gyűjtemény megóvásával és bemutatásával kapcsolatos 

költségeket, a különleges hangszeres foglalkozások lebonyolítását, az interaktív, iskolán kívüli, 
élményalapú pedagógiai foglalkozásokat gyerekekkel. 

Kelt: Kecskemét, 2026. 05. 15. 
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